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Θέμα Α 

Α1) β,  Α2) γ,   Α3) α,   Α4) γ 

Α5) α) Λ, β) Σ, γ) Λ, δ) Σ, ε) Σ  

 

Θέμα Β 

Β1)  Σωστό το i i  

ΑΔΟ: 𝑚 ∙ 𝑢𝑠 + 0 = (𝑚 + 𝑚)𝑢𝑠
′ → 𝑢𝑠

′ =

𝑢𝜂𝜒𝜊𝜐

20

2
=

𝑢𝜂𝜒𝜊𝜐

40
.  

𝑓1

𝑓2
=

𝑢𝐻
𝑢𝐻+𝑢𝑠 𝑓𝑠

𝑢𝐻

𝑢𝐻+𝑢𝑠′ 
𝑓𝑠

=
41

42
 

 

B2)  Σωστό το i i i  

𝛱1 = 𝛱2 → 𝛢1𝜐1 = 𝛢2𝜐2 → 𝜐2 = 2𝜐1 

Bernoul l i  (Δ→Γ): 𝑝𝛼𝜏𝜇 + 𝜌𝑔ℎ +
1

2
𝜌𝜐1

2 = 𝑝𝛼𝜏𝜇 +
1

2
𝜌𝜐2

2 → ℎ =
3𝜐1

2

2𝑔
(1)  

Torricel l i :  𝜐𝛧 = √2𝑔𝐻 

𝛱𝜀𝜄𝜎 = 𝛱𝜀𝜉 → 𝛢2𝜐2 = 𝛢3𝜐𝛧 → 𝛨 =
16𝜐1

2

2𝑔
(2) 

(1)

(2)
→

ℎ

𝐻
=

3

16
 

 

B3) Σωστό το i i  

ΘΜΚΕ (Α→ 𝛥):  𝛫𝜏𝜆𝜅 = 𝑊𝐹 →
1

2
𝐼𝜔2 =

𝐹𝐿𝜋

2
→ 𝜔 = 3𝜋 𝑟𝑎𝑑/𝑠𝑒𝑐 

ΑΔΣ στο Δ: 𝛪𝜔 = 𝛪′𝜔′ →
1

3
𝛭𝐿23𝜋 =

1

3
𝛭𝐿2 + 𝑚𝐿2𝜔′ → 𝜔′ = 1,5𝜋 𝑟𝑎𝑑/𝑠𝑒𝑐 

𝜔 =
𝛥𝜑

𝛥𝑡
→ 𝛥𝑡 =

𝜋
2

3𝜋
2

=
1

3
𝑠𝑒𝑐 

 

 

 

 

 

 



 

 

Θέμα Γ 

Γ1) ΘΙ(m1):  𝛴𝐹 = 0 → 𝛣 = 𝐹𝜀𝜆 → 𝑚1𝑔 = 𝑘𝛥𝑙 → 𝑘 = 200
𝑁

𝑚
 

ΝΘΙ (για m1+m2):  𝛴𝐹 = 0 → 𝛣 = 𝐹𝜀𝜆 → (𝑚1 + 𝑚2)𝑔 = 𝑘𝐴 → 𝐴 = 0,1𝑚 

 

Γ2) ΑΔΕΤ (για t=0): 𝛫 + 𝑈𝑇 = 𝐸𝑇 →
1

2
(𝑚1 + 𝑚2)𝑢𝜅

2 +
1

2
𝑘𝑥2 =

1

2
𝑘𝐴2 → 𝑢𝜅 =

√3

2
𝑚/𝑠 

ΑΔΟ: 0 + 𝑚2𝜐0 = (𝑚1 + 𝑚2)𝜐𝜅 → 𝜐0 = √3𝑚/𝑠𝑒𝑐 

𝐾2(𝜋𝜌𝜄𝜈) =
1

2
𝑚2𝜐0

2 = 1,5𝐽 

 

Γ3) 𝛥𝑝2 = 𝑝2
′ − 𝑝2 = 𝑚2𝜐𝜅 − 𝑚2𝜐0 = −

√3

2
𝑘𝑔𝑚/𝑠𝑒𝑐 (φορά προς τα κάτω)  

|𝛥𝑝2| =
√3

2
𝑘𝑔𝑚/𝑠𝑒𝑐 

 

Γ4) 𝐷 = 𝑘 = (𝑚1 + 𝑚2)𝜔2 → 𝜔 = 10 𝑟𝑎𝑑/𝑠𝑒𝑐 

𝑡 = 0 𝑥 = +
𝐴

2
, 𝜐 > 0 → 𝜒 = 𝛢𝜂𝜇(𝜔𝑡 + 𝜑0) → 𝜂𝜇𝜑0 =

1

2
→ 𝜑0 =

𝜋

6
 ή 

5𝜋

6
 

Επειδή υ>0 έχω 𝜑0 =
𝜋

6
 

Άρα: 𝜒 = 0,1𝜂𝜇 (10𝑡 +
𝜋

6
) (𝑆𝐼) 

  



 

 

 

Θέμα Δ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δ1) Για Σ: 𝛴𝐹 = 0 → 𝑇1 = 𝑊𝛴 → 𝛵1 = 𝛵1
′ = 20𝛮  

Για ΜΤ:  𝛴𝜏 = 0 → 𝛵1𝑅𝑇 = 𝛵2𝑅𝑇 → 𝛵2 = 20𝛮 

Για κύλινδρο: 𝛴𝜏 = 0 → 𝛵2𝑟 = 𝛵𝜎𝜏𝑟 → 𝑇𝜎𝜏 = 20𝛮 

                   𝛴𝐹𝑥 = 0 → 𝐹 + 10 = 𝑇2 + 𝛵𝜎𝜏 → 𝐹 = 30𝑁 

 

Δ2) Για Σ: 20 − 𝛵 = 2𝛼1 (1) 

     Για τροχό: 𝛵1΄𝑅𝐾 − 𝑇2
′𝑅𝐾 =

1

2
2𝑅𝐾

2 𝛼𝛾 → 𝛵1
′ − 𝛵2

′ = 𝛼1 (2) 

Από (1) + (2) : 20 − 𝛵2 = 3𝛼1 (3) 

   Για κύλινδρο: 𝛵2 + 𝛵𝜎𝜏 − 10 = 2𝛼𝑐𝑚 



 

 

                      𝛵2𝑅 − 𝑇𝜎𝜏𝑅 =
1

2
2𝑅2𝛼𝛾 άρα 𝛵2 − 5 = 1,5𝛼𝑐𝑀 (4) 

Από (3) ,  (4) και δεδομένου ότι 𝛼1 = 2𝛼𝑐𝑀 προκύπτει ότι 𝛼1 = 4
𝑚

𝑠2 

Δ3) Την 𝑡1 = 0.5 sec → 𝑢𝐾 = 2 ∗ 0.5 =
1𝑚

𝑠2  

𝛴𝐹 = 𝑚𝑎𝑐𝑚 → 10 − 𝑇2 = 2𝑎𝑐𝑚 

𝛴𝜏 =
1

2
𝑚𝑅2𝑎𝛾 

𝑡𝑠𝑡𝑜𝑝 = 0.3𝑠𝑒𝑐 → 𝑡𝑜𝜆 = 0,8𝑠𝑒𝑐 

Δ4) 𝑠𝑜𝜆 =
1

2
𝛼𝑐𝑚𝑡2 +

𝑢0

2𝑎
= 0.25 + 0.15 = 0.4𝑚 

Δ5) 𝛴𝜏 = 0 → 𝑚𝑔𝜎𝜐𝜈30 ∗ 02 + 𝛮1𝜎𝜐𝜈30 ∗ 3.5 = 𝑚𝑔0,5𝜎𝜐𝜈30. 

ά𝜌𝛼 𝛮1 = 2,4 > 0 

 

 

 


